3youanuHoBCcKOe mocce,159,165,167,169, [lnenpoBckuii npoe3a,7

OcHoBHBIC BUIBI pa00T

— Pemonrt npoesio, S = 2900 m?

— VerpoiicTso napkosku, S = 1100 m?
— PemoHT TpoTyapa, S = 120 m?

— VYerpoiicTBo TpoTyapa, S = 1600 m?

— VYcraHoBKa OECIIOBHOTO PE3UHOBOTO MOKPHITHUS (OCHOBAHUE -

achanst), S = 502,5 M?
— ¥YcranoBka 6oproBoro kamus, L = 1550 m.m.
— 3amena 6oproBoro kamus, L = 720 m.m.
— VYcraHoBKa cKaMmeek, 8 IIT.
— VYcTaHOBKa OrpakJIeHUH CIIOPTILIOMAI0K, 82 .M.
— VYcTaHoBKa BOPOT C KOJIbLIAMH, 2 IIIT.
— YcTaHOBKa TEHHUCHOI'O CTOJIa, TPEHaXepa
— VYcTaHOBKA TYpHUKOB, 2 HIT.
— VYcraHoBKa ypH, & HIT.
— O0opynoBaHHe HOBBIX CBETOTOYEK, 11 1mT.

JAmn3aiiH-IpoeKT

O6bekT: “BnaroycTpoicTBO ABOPOBbIX TEPPUTOPUIA, NPOE3A0B K ABOPOBbLIM
TEepPUTOPMAM MHOrOKBapTUPHbIX AomoB NeNe 159, 165, 167, 169 no woc. 3y64aHnHoBCKOe, %_’
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PemonT npoeaos, S =2900 '

Ye1poiicTeo napkossw, S =1100 w'
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555 Pemont tpotyapa, S 2120w
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Yerpoiicrao Tpotyapa, S =1600 s’

§ff ——— 3amena BP 100x30x15, L =600 m.n.
Savena BP 100x20x8, L =120 m.n.

6P 100x30x15, L = 50 sn.

6P 100x20x8, L = 1500 1.,
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BecuuosHoe esuHOBOE NOKpTHE
{ocHosarwe - accpanst), S=502.5 w2
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